



№ 1 (3249)
22 февраля 2011 года

www.vgsha.ru

Село возрождать молодым!



С чего начинается патриотизм?



С чего начинается Родина? «С картинки в твоём букваре», – утверждалось в одной из советских песен. А вот с чего начинается патриотизм?

Стр. 5

Европа познакомилась с «Мичуринцем» на «Зелёной неделе» в Берлине



На крупнейшей в Европе сельскохозяйственной выставке наша газета участвовала в экспозиции Фонда имени Шорлемер Немецкого Крестьянского Союза.

Стр. 6

«Надо много учиться, чтобы стать успешным в жизни»



Что может предложить село из того, чего нет в городе? В Клетском районе это скачки на лошадях, хоккейные баталии на открытых площадках, рыбалка круглый год.

Стр. 7



Уважаемые мужчины!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Этот праздник – дань мужеству и патриотизму тех, кто защищал нашу страну на протяжении всей её непростой, часто трагической истории.

Особое чувство признательности мы выражаем ветеранам, в годы войны доказавшим ратным трудом верность воинскому долгу. Ваши стойкость и бесстрашие, проявленные при защите Родины, служат ярким примером для молодёжи, играют огромную роль в их воспитании. Славные традиции Вооружённых Сил сохраняют курсанты и преподаватели военной кафедры, подготовившей немало офицеров запаса для ракетных войск и артиллерии.

С праздником, дорогие друзья! От всей души желаю вам здоровья, удачи и благополучия.

Ректор Волгоградской ГСХА
член-корреспондент РАСХН,
профессор
А.С. ОВЧИННИКОВ.

За эффективность научных исследований



ректор Волгоградской ГСХА А.С. Овчинников удостоен звания «Лучший менеджер-2010» в направлении «Наука»

Награда стала весомым знаком общественного признания тех заметных успехов в области прикладной науки, которые достигнуты Волгоградской ГСХА во главе с ректором – членом-корреспондентом РАСХН, профессором Алексеем Семёновичем Овчинниковым. Сегодня академия занимает лидирующие позиции в научных исследованиях, связанных с эффективным использованием орошаемых земель, разработкой лекарственных препаратов на основе стволовых клеток, программированием урожая и другими направлениями. Научные достижения учёных и молодых исследователей отмечены многочисленными медалями, грантами, дипломами, премиями на региональных, российских, международных конкурсах и форумах.

Вот что пишет исполнительный директор Волгоградской торгово-промышленной палаты В.А. Фокин: «Уважаемый Алексей Семёнович! От всего Союза промышленников и предпринимателей Волгоградской области и от меня лично примите самые тёплые поздравления по случаю присвоения заслуженного звания. Получение этой награды – результат Вашего ума, профессионализма, целеустремлённости, мудрости в сочетании с жизненным опытом. Огромную роль также сыграл Ваш упорный ежедневный труд. Желаю и впредь развиваться такими же динамичными темпами, дальнейших успехов и достижения всё новых целей!»

Коллектив академии присоединяется к этим поздравлениям. Алексей Семёнович, желаем Вам успешной работы по укреплению и развитию образовательных, научных и творческих традиций нашего вузу!